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          ATA DA REUNIÃO DA CONGREGAÇÃO DO ICEx 

            DO DIA 26 DE ABRIL DE 2010  
 

Aos vinte e seis dias do mês de abril de dois mil e dez, às quatorze horas, na sala 3123, reuniu-se 

a Congregação do Instituto de Ciências Exatas da Universidade Federal de Minas Gerais, sob a 6 

presidência do professor Bismarck Vaz da Costa, Diretor do Instituto, com a presença dos 

seguintes membros: Professores: Roberto da Silva Bigonha, Rosângela Helena Loshi, José 

Marcos Andrade Figueiredo, Alberto Berly Sarmiento Vera, Grácia Divina de Fátima Silva, José 

Marcos Silva Nogueira, Marcelo Azevedo Costa, Luiz Chaimowicz, Ana Lúcia Americano 

Barcelos de Souza, Sebastián Alberto Urrutia, Robson Mendes Matos. Representantes dos 

Servidores Técnico-Administrativos: Agostinho Vinício da Fonseca e Leonardi Dionísio 12 

Ferreira. Havendo quorum regulamentar, o Senhor Presidente cumprimentou os presentes, e 

declarou aberta a sessão. 1. Elaboração da lista tríplice para os cargos de Diretor e Vice-

Diretor. O Senhor Presidente fez a leitura da ata de apuração recebida da Comissão Eleitoral. Em 

seguida, solicitou o início do processo de votação para composição da lista tríplice de nomes do 

próximo Diretor e Vice-Diretor a serem apresentados ao Reitor da UFMG. A Comissão 

Escrutinadora ficou a cargo do Professor Alberto Berly Sarmiento Vera e do Servidor Técnico-18 

Administrativo em Educação Agostinho Vinício da Fonseca. Foram indicados os nomes dos 

seguintes professores para o cargo de Diretor, na seguinte ordem: 1º - Professor Antônio Otávio 

Fernandes, 2º - Professor Cesar de Souza Eschenazi e 3º - Professor Luiz Chaimowicz. Os nomes 

para o cargo de Vice-Diretor foram indicados na seguinte ordem: 1º - José Guilherme Martins 

Alves Moreira, 2º - Grácia Divina de Fátima Silva e 3º - José Marcos Andrade Figueiredo. Feitas 

as indicações, passaram à votação. No primeiro escrutínio, o Professor Antonio Otávio Fernandes 24 

recebeu 13 votos e registrou-se 1 voto nulo. Com este resultado o professor Antônio Otávio 

Fernandes passou a compor a lista.  No segundo escrutínio, o Prof. Cesar de Souza Eschenazi 

obteve 13 votos e registrou-se 1 voto nulo. Com este resultado o professor Cesar de Souza 

Eschenazi passou a compor a lista.  No terceiro escrutínio, o Professor Luiz Chaimowicz obteve 

14 votos, sem registro de votos brancos ou nulos. Com este resultado o professor Luiz 

Chaimowicz foi incluído na lista. Completada a composição da lista tríplice para Diretor, passou-30 

se então à votação dos nomes para compor a lista tríplice para o cargo de Vice-Diretor. No 

primeiro escrutínio, o Professor José Guilherme Martins Alves Moreira obteve 14 votos. No 

segundo escrutínio, a Professora Grácia Divina de Fátima Silva, obteve 12 votos, tendo sido 

registrados 2 votos nulos. No terceiro escrutínio, o Professor José Marcos Andrade Figueiredo, 

obteve 14 votos, sem registro de votos brancos ou nulos. Com estes resultados, a lista tríplice 

para o cargo de Diretor foi constituída com os nomes dos professores, listados pela ordem de 36 

indicação: 1º) Antônio Otávio Fernandes, 2º)  Cesar de Souza Eschenazi e 3º)  Luiz Chaimowicz. 

A lista tríplice para o cargo de Vice-Diretor foi constituída pelos seguintes professores, listados 

pela ordem de indicação: 1º) José Guilherme Martins Alves Moreira, 2º) Grácia Divina de Fátima 

Silva e 3º) José Marcos Andrade Figueiredo. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente 

agradeceu a presença de todos, e deu por encerrada a sessão, da qual, eu, Cristiane Martins Nunis, 

Secretária Geral, lavrei a presente ata que vai assinada por mim e pelos demais presentes em livro 42 

complementar a este. Belo Horizonte, vinte e seis de abril de 2010. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx  

Aprovada em reunião do dia 19 de maio de 2010. 

 


